



В Ростовской области пенсионер МВД России признан виновным в посредничестве во взяточничестве

Собранные седьмым следственным управлением ГСУ СК России (с дислокацией в городе Ростове-на-Дону) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора пенсионеру МВД России Анатолию Царькову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с декабря 2014 по март 2015 года в ходе неоднократных встреч на территории города Ростова-на-Дону и телефонных разговоров Царьков и его знакомый Эдуард Ким предлагали представителю потерпевшего по уголовному делу передать через них в качестве взятки денежные средства в сумме 3 млн рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за совершение взяткополучателем действий, связанных с решением вопроса о возврате ранее изъятых в ходе следствия, признанных и приобщенных в качестве вещественных доказательств, трубоукладчиков. 16 марта 2015 года в помещении кафе Царьков и Ким получили для последующей передачи в качестве взятки оговоренную сумму от представителя потерпевшего, принимавшего участие в оперативно-розыскном мероприятии, после чего были задержаны.

На протяжении всего предварительного следствия Царьков не признавал вину в инкриминируемом деянии. Несмотря на это, суд счел доказательственную базу следствия полной и объективной, и приговорил Царькова к 5 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Ким ранее уже был осужден, а в отношении другого фигуранта судебное рассмотрение уголовного дела продолжается.

22 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1082355>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
